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Aanleiding 

Op 2 mei 2025 zijn er aan u schriftelijke vragen gesteld door lid Van Vroonhoven 

(Nieuw Sociaal Contract) naar aanleiding van het artikel van RTL nieuws inzake de 

bezoldiging van de top functionaris van de NOS d.d. 29 april 2024.1 

Geadviseerd besluit 

Wij verzoeken u akkoord te gaan met de antwoorden op de gestelde vragen en de 

brief aan de Tweede Kamer te ondertekenen. 

Kernpunten 

- In het artikel trekt RTL de interim-positie van de statutair bestuurder van 

de NOS in twijfel aangezien er volgens hen sprake is van een 

‘dienstverband’ van drie jaar. 

- De Wet Normering Topinkomens (WNT) kent een maximale bezoldiging 

voor topfunctionarissen met een dienstverband, en een hogere interim 

vergoeding voor topfunctionarissen zonder dienstbetrekking. Die hogere 

interim vergoeding geldt voor maximaal één jaar, daarna geldt ook voor 

topfunctionarissen zonder dienstbetrekking de lagere maximale 

bezoldiging voor topfunctionarissen met een dienstverband. 

- Uit de controleverklaring van de accountant bij de Jaarrekening 2024 van 

de NOS blijkt dat de bezoldiging met de bepalingen bij en krachtens de 

WNT is opgesteld.  

- Het is (alleen) aan de Belastingdienst om, aan de hand van de wet 

Deregulering Beoordeling Arbeidsrelaties (Wet DBA), te oordelen over de 

interim-aanstelling. 

- Conform de MW2008 2.171 lid 2 dienen alle media-instellingen voor 1 mei 

hun jaarrekening in bij het Commissariaat voor de Media ten behoeve van 

de rechtmatigheidstoetsing. De NOS heeft de jaarrekening voor 1 mei bij 

het Commissariaat voor de Media ingeleverd. Het Commissariaat voor de 

Media heeft aangegeven de rechtmatigheidstoetsing van de jaarrekening 

2024 van de NOS met prioriteit uit te zullen voeren.   

- In afwachting va de toetsing van het Commissariaat voor de Media, en 

een mogelijke controle door de Belastingdienst, kunt u niet vooruitlopen 

op de uitkomsten van deze toetsing. 

 

 
1 Topvrouw NOS pakt topsalaris: 28.800 euro per maand 

Media en Creatieve Industrie 

Van 

Datum 

20 mei 2025 

Referentie 

52573056 

Bijlagen 

1 

 

Intern OCW afgestemd 

FEZ 

 

  

 

 

https://www.rtl.nl/nieuws/economie/artikel/5506421/topvrouw-nos-pakt-topsalaris-28800-euro-maand
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Datum 

20 mei 2025 

 

- Naar aanleiding van het nieuwsbericht van RTL heeft u op 15 mei een 

brief ontvangen van de Raad van Toezicht van de NOS waarin de 

besluitvorming en tijdlijn zijn toegelicht. Dit is meegenomen in de 

beantwoording van de vragen. Uit deze brief blijkt de statutair bestuurder 

de komende tijd zonder vergoeding te werken voor zodanige periode dat 

daarmee het verschil tussen de hogere interim vergoeding voor een 

topfunctionaris zonder en met dienstbetrekking teniet wordt gedaan. Dit 

is eveneens door de NOS richting de media gecommuniceerd.  

- Om het belang dat u hecht aan goed functionerend toezicht te 

benadrukken, is in de beantwoording verwezen naar het aanscherpen van 

de Gedragscode integriteit publieke omroep en het toezicht daarop, wat 

nu gebeurt. Ook is het verband gelegd met onder meer het vastleggen 

van maximale zittingstermijnen voor bestuurders en toezichthouders 

binnen de hervorming van het landelijke publieke bestel.    

 

 

 


